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一、名词解释（共36分）
1、“劣币驱逐良币”规律（5分）：
2、利率市场化（5分）：
3、货币政策（5分）：
4、投资机会线（5分）：
5、詹森指数（5分）：
6、期货交易的保证金制度（5分）：
7、重复保险（3分）：
8、万能保险（3分）：
二、简答题（共44分）
1、质押式回购与买断式回购的区别（10分）

2、试述债券的久期法则（10）
3、下面4个问题，每个问题各选择一个正确答案，各选一个按顺序写出答案（8分）

（1）保险经纪人代表      的利益，为当事人订立保险合同提供中介服务，并依法收取佣金。（受益人 、自己  、保险人 、投保人）
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（2）财产保险基本险对       风险造成的损失，保险人不负赔偿责任。（火灾、 爆炸、盗窃、雷击）

（3）健康保险中为防止已经患病的被保险人投保而规定了     ，只有经过此期限发生的保险事故才承担赔偿责任。（犹豫期、宽限期、观察期、追溯期）

（4）纯保障性，无储蓄性的一年期期险种是       。（医疗保险、万能寿险、年金保险、两全保险）

4、判断下面两个问题对错，并说明原因或改正（6分）

（1）同样的条款责任，分红保险的保险费率高于不分红保险，同样年龄的人投保年金保险女性费率低于男性
（2）保险公司按合同赔偿被保险人后，只有被保险人出具权益转让书之后，保险人才能真正取得代位求偿权

5、比较保险与储蓄（或银行理财）的区别（10分）

三、论述题（共20分）
1、如何协调商业银行经营原则之间的关系？（10分）
2、简述公开市场业务的作用机制（10分）
四、材料分析题（共50）
1、已知一国商业银行系统，法定活期存款准备金率为20%，定期存款准备金率为10%，定期存款与活期存款的比率为0.65，提现率为5%，超额准备金率为3%（15分）。请问：
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(1)该商业银行体系创造存款货币的倍数为多少？（7分）

(2)计算M2层次的货币乘数（8分）

2、经国务院批准，中国人民银行决定从2004年4月25日起，将存款准备金率由当时的7％提高到7.5％。与此同时，实行差别存款准备金率，对经济运行进行结构性调控。国有独资商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、农村商业银行、农村合作银行、中国农业发展银行、信托投资公司、财务公司、金融租赁公司和有关外资金融机构，执行7.5%的存款准备金率；资本充足率低于一定水平的金融机构，执行8%的存款准备金率；农村信用社和城市信用社执行6%的存款准备金率。2006年至2011年连续地、频繁地使用存款准备金政策,2006年调整了3次；2007年调整了10次；2008年调整了9次；2010年调整了6次；2011年调整了7次；2012年2月24日和5月18日两次下调存款准备金率各0.5个百分点，保持银行体系流动性合理充裕。至2012年5月18日，大型金融机构执行20%和中小金融机构执行16.5%的存款准备金率。为贯彻落实国务院常务会议精神，进一步有针对性地加强对“三农”和小微企业的支持，增强金融服务实体经济能力，2014 年4 月和6 月，中国人民银行两次实施定向降准，分别下调县域农村商业银行和县域农村合作银行存款准备金率2 个和0.5 个百分点，对符合审慎经营要求且“三农”或小微企业贷款达到一定比例的商业银行（不含4 月份已下调过准备金率的机构）下调人民币存款准备金率0.5 个百分点。此外，为鼓励财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司发挥好提高企业资金运用效率及扩大消费等作用，下调其人民币存款准备金率0.5 个百分点。

    请根据以上材料回答问题（15分）：
（1）法定存款准备金政策的一般操作原理是怎样的?(5分)

（2）法定存款准备金政策调整对经济发展会产生什么影响?(5分)

（3）分析2014年中国人民银行定向降准的目的和意义（5分）
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3、分析师估计某股票在未来3年内，将在每年年末分别派发1.20元/股、1.25元/股和1.50元/股的现金股利，从第4年起，每年现金股利将稳定增长4%。如果你希望从该股票投资中获得20%的收益率，则当前合理持有价格是多少？（10分）
4、某投资者持有市价为25.00元的股票1份，准备持有3个月，由于担心股票价格下跌而受损，于是考虑利用该股票的期权交易来规避风险。以该股票为标的资产的期权的合约规模正好也是1份股票。目前3个月到期、执行价格为25.00元的该股票欧式看涨期权和看跌期权的价格分别为2.00元和1.00元，试回答以下问题（10分）：
（1）该投资者应该做怎样的股票期权交易来实现对持有的股票进行套期保值？（3分）其交易成本是多少？（2分）
（2）如果3个月后，投资者持有的股票下降为19.00元时，计算说明该投资者该套期保值策略的最终结果。（5分）
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